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штаб НАТО під час навчань
щодо можливого сценарію
нападу РФ — ЗМІ

22.05.2026, 23:54 • ВійнаУдар по російському «Рубікону»:
Генштаб спростував брехню РФ
про атаки на цивільні об’єкти

22.05.2026, 23:51 • ЧиновникиСуші замість штучного
інтелекту: Дональд Трамп
випадково міг вкласти до 5
доларів мільйонів у ресторанну
мережу

22.05.2026, 23:48 • ПодіїСпроба відправити старовинні
монети поштою до Іспанії: у
Львові засудили контрабандиста

Чиновники Депутати Прокурори Судді Силовики Олігархи Бізнесмени Корупція Конфлікти Події Війна

НАЗК виявило порушення в декларації ексголови Бучанської райадміністрації Ляшенка на суму понад 13 мільйонів гривень
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НАЗК виявило порушення в декларації ексголови Бучанської райадміністрації Ляшенка на суму понад 13 мільйонів гривень
НАЗК виявило порушення в декларації ексголови Бучанської райадміністрації Ляшенка на суму понад 13 мільйонів гривень

НАЗК викрило колишнього голову Бучанської райадміністрації та ексначальника управління з питань власності Київської ОДА Миколу Ляшенка у недостовірному декларуванні на 13,53 млн гривень. 

Про це стало відомо з матеріалів повної перевірки виправленої декларації посадовця за 2023 рік.

Фінансові невідповідності

Ляшенко задекларував 301,4 тис. доларів як особисті заощадження, але НАЗК встановило, що його офіційні доходи за весь час роботи (з 1998 по 2023 роки) склали лише 3 млн гривень (приблизно 80 тис. доларів).

У 2023 році його мати придбала будинок та земельну ділянку загальною вартістю 4,1 млн гривень, хоча її доходи за 25 років становили всього 496 тис. гривень, а пенсія — 360 тис. гривень. НАЗК також встановило, що Ляшенко вказав цей будинок як своє місце проживання ще
до його офіційного придбання матір’ю, що свідчить про те, що майно фактично належить чиновнику, але було записане на члена сім’ї.

Читайте по темі: «Забув» про мамин маєток: у колишнього члена ВЛК на Закарпатті Юрія Меклеша знайшли приховані мільйони

Крім того, мати Ляшенка у 2019 році придбала автомобіль Toyota RAV4 за 1 млн гривень. НАЗК дійшло висновку, що кошти на цю покупку також надав Ляшенко.

Сумнівне рішення суду

У 2018 році Ляшенко отримав судове рішення, яке дозволило йому стягнути з матері борг у розмірі 8,4 млн гривень. За документами, це були гроші, які вона нібито позичила у батька Ляшенка у 2014 році. Проте НАЗК з’ясувало, що батько не мав таких заощаджень, а джерело
коштів викликає підозри.

Також мати Ляшенка зберігає 142,7 тис. доларів та 35 тис. євро готівкою, що не підтверджується документально.

Інші порушення

У декларації за 2023 рік Ляшенко «забув» вказати свої зобов’язання з виплати аліментів колишній дружині на суму 535,3 тис. гривень.

Розкішний спосіб життя та активи

Ляшенко володіє будинком у Липовці, трьома земельними ділянками загальною площею 4,7 тис. кв. м, а також землею у селах Дружнє (40,7 тис. кв. м), Білогородка (3 тис. кв. м), Грузьке (1,2 тис. кв. м) та Ясногородка (1,2 тис. кв. м).

Їздить він на автомобілі KIA NIRO (2019), придбаному у 2023 році за 687 тис. гривень, та має корпоративні права в обслуговуючому кооперативі «Вишнівська житлово-будівельна компанія».

Подальші дії

Читайте по темі: Фекальна криза та газова вертикаль Фірташа: як Полтавську ОВА збирають під людей Кулініча, Френкеля і “Довіри”

Матеріали розслідування передано до правоохоронних органів для вирішення питання про порушення кримінальної справи за ч. 2 ст. 366-2 КК України (декларування недостовірної інформації).

Ляшенко подав декларацію про звільнення з посади, але залишається під увагою антикорупційних органів.

Петро Гармаш
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Випусковий редактор

Відповідає за якість та точність матеріалів перед публікацією. Має досвід роботи у друкованих та онлайн-виданнях, займається фактчекінгом.

Сторінка для друку

Теги: Декларування недостовірної інформації, Ляшенко Микола, Електронні декларації, Боротьба з корупцією, Київська ОДА, НАЗК

Читайте по темі:

Справа «Мідас»: дружина посадовця НАЗК Олена Диптан допомагала легалізувати землю під маєтки Єрмака

Porsche, Mercedes G-класу та 12 таємних рахунків дружини: НАЗК викрило одеського депутата Філонова на приховуванні 60 мільйонів

Апеляція ВАКС конфіскувала 8,3 мільйона гривень у колишнього замголови поліції Києва Полієнка

Директор-«безхатько» на Lexus: Керівник Карпатського нацпарку Степан Гошовський приховав елітне авто та житло

Грецька вілла та подарунки від родичів: ексміністр Ілля Ємець намагається приховати елітну нерухомість у Європі

Російський паспорт і мільйонні активи: що відомо про нову заступницю Закарпатської митниці Єлизавету Галкіну

Ігор Бурак та Сергій Савчук під прицілом: Михайло Костянецький відкрито заявив про конфлікт інтересів у держкомпанії «УРМ»

На Хмельниччині судять начальника відділу ДМС Сідлецького за приховану нерухомість на 13,7 мільйона гривень

Мільйонери на папері, скромні в декларації: як «вічна» чиновниця КМДА Леся Верес зводить маєток за мільйони

Після перевірки декларації на 38,8 мільйона гривень Кізляр складає депутатський мандат
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